
MAIRIE DE LORAY 
1 rue de la Mairie 
25390 LORAY 
Tèl  : 03 81 43 20 66 
Email : mairie@loray.fr 
 

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
SEANCE DU 14 JANVIER 2021 

A 20H15 
Sous la présidence de M. Claude ROUSSEL, Maire 

Etaient présents : Mesdames Bénédicte BENELHOCINE, Marcelline VIPREY et Messieurs J-

Claude BARBIER, Thierry GUYOT-JEANNIN, Francis HENRIOT, Frédéric KUZNIAK, Richard 
MYOTTE, Flavien PERROT-MINNOT, Mathieu MOREL, Mathieu ROBICHON. 
 
Absents Excusés : Mesdames DUBOZ Angélique, Claudette FAIVRE (donné pouvoir à 
Marcelline VIPREY), Monsieur Florian FORTERRE. 
 
Ordre du jour : 
 
Visite du logement libre de l’école : 
Faisant suite au départ de Mme PAROZ du logement N°2 de l’école, une visite de ce logement 
et des locaux de l’école a été effectuée par les conseillers et M. le Maire. 
 
Des petits travaux seront réalisés avant la location. 
 
PLUI : 
Différents échanges ont lieux avec le Cabinet DAT-CONSEIL. 
La propriété de la SCI la Chapelle (située aux Âges) a été vendue, un projet de locations 
touristiques est envisagé. Cette proposition sera soumise au cabinet DAT. 
 
Demande de L’ABBE POBELLE : 
L’Abbé Gabriel POBELLE, originaire de Loray, a adressé un courrier à la mairie de Loray pour 
solliciter l’autorisation d’être inhumé dans le caveau de la commune réservé aux prêtres. 

 
Les membres du conseil municipal émettent un avis favorable à l’unanimité. 
 
Demande de M. Gilbert LAMBERT : 
Un courrier de M. Gilbert LAMBERT a été reçu en mairie. Sa maman, Mme Jeanne Lambert, 
fêtera ses 100 ans le 22 Aout prochain et il souhaiterait, si la conjoncture sanitaire le permet, 
organiser une fête à la salle de La Cure.  
Monsieur le Maire et les conseillers proposent d’offrir la location de la salle des fêtes pour 
fêter cet évènement. 
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Employé communal : 
A la suite du départ de M. Arnaud JOURNOT au mois de décembre 2020, une réflexion sur le 
temps de travail de ce poste et le recrutement  va être engagée. (Complément de poste 
éventuel avec la CCPPHD pour atteindre un temps complet).  
 
Réseau d’eau :  
Faisant suite à la fuite d’eau du 10 janvier 2021, une réflexion est engagée pour la réalisation 
d’un plan global du réseau d’eau. A ce jour, la commune ne dispose que de plans par quartier. 
Des devis vont être demandés. 
 
Réservoir du bas (Mairie): 
Un devis a été demandé à l’entreprise BARBALAT pour le changement du compteur d’eau du 
réservoir du bas, celui-ci est d’un montant de 2 230€ 
Les membres du conseil municipal émettent un avis favorable à l’unanimité. 
 
Travaux aménagement de l’ancienne cuisine de la mairie : 
L’ancienne cuisine à proximité de la salle du conseil municipal est en cours de rénovation. 
Isolation thermique, remplacement des fenêtres, coin kitchenette et laverie. 
Ils sont effectués par les entreprises BARBALAT pour l’installation d’un chauffe-eau et des 
arrivées d’eau, BENELHOCINE pour le carrelage et la faïence, GGM pour le changement des 
fenêtres. 
Une partie des travaux a été réalisée bénévolement  par Jean-Claude Barbier, Richard Chabrier 
et Philippe BENELHOCINE un grand merci à eux. 
 
Distillerie : 
Un règlement, un mode opératoire de l’alambic, un état des lieux d’entrée et de sortie ont été 
mis en place pour permettre un bon usage du matériel de la distillerie. 
 
Bon d’achat Anciens 
A ce jour, tous les bons d’achat distribués n’ont pas été utilisés. Ils sont valables jusqu’au 
10/02/21. 
 
Comptes administratifs : 
Après lecture du compte administratif, Claude ROUSSEL, maire, a quitté la salle et laissé la 
parole à Richard MYOTTE, 1er adjoint pour le vote du compte administratif. 
Les membres du conseil municipal émettent un avis favorable à l’unanimité. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
 
 
 Le Maire 
 Claude ROUSSEL 
 
 
 
 




